

Логистическое отслеживание, когда оно осуществляется всесторонне, определяется направлениями цифрового мировоззрения и выгодами, которые оно приносит стране. Успешные аспекты логистической реформы открывают более четкий путь для народных дел в нашей стране и говорят о пользе экономического единства в будущем. Это делает новые логистические решения очень привлекательными для грузоотправителей, особенно с точки зрения сроков. Экономическая реформа, распространяющаяся во все стороны, вызывает большой интерес к экономическому единству с дружественными государствами и выходу на мировой рынок. Высокий уровень жизни нашего народа и использование возможностей, соответствующих мировым стандартам, показывают, что народные дела в нашей стране продвигаются. В этом контексте продолжают развиваться позитивные инициативы по решению логистических вопросов, открытию четкого пути для логистических связей в прибрежных и других районах. Успешное прохождение новых путей дружбы свидетельствует о влиянии экономической реформы на отношения миролюбивых народов. Таким образом, определение направлений логистического движения не только в порту Каспийского моря, но и в других местах нашей страны создало возможность для более тесного сотрудничества с странами, взаимодействующими с Туркменистаном по всему миру. Действительно, логистические решения создают возможности для народных дел в нашей стране.

Цифровизация экономических направлений также является результатом работы в этом направлении. Поскольку эффективность работы через интернет-систему показывает, что работа в современных вопросах очень важна для развития этого направления. Интернет+ управляющие услуги являются ключом к нашим экономическим успехам. Успешные аспекты работы через цифровизацию — это эффективность современных передовых технологий.

Каждый год принимается концепция, и большая система цифровых адресов начинает служить единству. С ростом списка в будущем его стоимость снижается, а хранение и анализ списка с помощью огромного количества оборудования требует большого внимания. Распространение инноваций в современном мире удивляет одних людей и дает другим возможность открыть тысячи новых вещей. В настоящее время удивительный дизайн «умного сада», напоминающего красивый аквариум, украшает комнату и не занимает много места. Для посадки растений требуются несколько ячеистых контейнеров и вращающиеся конструкции с крышками. Конечно, это требует небольших усилий, но когда вы наблюдаете за «умными садами», вы понимаете, сколько людей трудились над этим красивым дизайном. В центре вращающегося колеса есть автоматические лампы. Кроме того, в «умном саду» установлена

двухсекционная автоматическая система полива. Достаточно наполнять ее чистой водой каждые 7-10 дней. Если уровень воды в системе низкий или воды недостаточно, специальный сигнал уведомляет об этом владельца дома. Возможность получения урожая за короткий срок, 30-40 дней, является еще одним преимуществом. Это относится к событиям, требующим решения успешных аспектов интернет-обмена. Основная цель — наладить успехи в интернет-торговле. Это определяет уровни развития нашей независимости. Таким образом, благодаря заботам Героя Аркадага и уважаемого Президента, уровень работы в нашей стране повышается, и экономические решения реализуются.

Джерен Мухаммедова

Преподаватель, Туркменского государственного сельскохозяйственного университета имени С.А.Ниязова